

# Беседа, чтения и выставка

Литературный час «Юморина» прошел в поселке Светлый в минувшую субботу



Благодаря содействию педагога Наталье Анатольевне Фатхулиной, встреча заведующей библиотекой КДК «Виктория» и учеников школы №3 затронула пласт писателей-юмористов.

Резкий, искрометный юмор эпиграмм Александра Пушкина, серьезный юмор Федора Михайловича Достоевского, особый сатирический юмор Николая Васильевича, вичный юмор Антона Павловича Чехова, мистический юмор Михаила Булгакова, гражданский юмор Саши Черно-

го, бытовой юмор Михаила Зощенко, непонятый современниками юмор Даниила Хармса, народный юмор Степана Писахова, жизненный юмор Виктора Ардова, долговечный юмор Аркадия Аверченко, изящный юмор Ильи Ильфа и Евгения Петрова, хлесткий юмор Михаила Задорного, доброжелательный юмор Ирины Пивоваровой, озорной юмор Эдуарда Успенского, лучезарный юмор Олега Кургузова, противоречащий и комичный юмор Артура Гваргизова.

Благодаря великому количеству оттенков и эпитетов юмора писателей, произведений которых представлены на нашей выставке «Юморина», – затеяли в библиотеке поселка Светлый. – Но основным моментом литературной встречи стали громкие чтения юмористических рассказов школьников разных возрастов и всегдашнее клуб «Поэтические субботники». Было очень душевно и интересно!

Текст и фото:  
Татьяна Ивановна  
Мальцева

# Желанная сладость и дань уважения

В сельской библиотеке поселка Арамил для участников клуба по интересам «Завалинка» прошел вкусный мастер-класс по росписи имбирных пряников



Темой росписи был приближающийся праздник Светлой Пасхи.

Издавна пряник был для детей желанной сладостью, а для взрослых – знаком уважения и благосостояния. Сегодня расписные пряники – это красивый, ароматный, съедобный сувенир и отличный подарок.

Все участники

получили возможность создать свой кулинарный шедевр и с огромным удовольствием расписывали пряники.

– Одно дело испечь пряник, а вот расписать его, предать ему праздничное настроение – это целое искусство, –

заметила в библиотеке. – Научить этому таинству к нам пришла мастер Ольга Семеновна, которой мы выражаем огромную благодарность.

Л.М. Петраш,  
Сельская библиотека поселка Арамил



# «Перерыв на кино»

Коллектив МБУ «КДК «Виктория» принял участие во Всероссийской акции в рамках культурной программы IX молодёжного кинофестиваля короткометражных фильмов о Великой Отечественной и Второй Мировой войне

Фонд «Мост поколений» в рамках культурно-образовательной программы IX молодёжного военно-исторического кинофестиваля «Перерыв на кино» организовал всероссийский показ фильмов о концлагерях и трагедии Холокоста в годы Великой Отечественной во-

ины, с их героями – бывшими узниками концлагерей, приуроченные к Международному Дню освобождения узников концлагерей.

В зрительном зале культурно-досугового комплекса поселка Светлый собрались 250 учащихся вместе с учителями из МБОУ «СОШ № 3».

К просмотру представили программу из пяти кинокартин, две анимационные работы – «Феликс» и «200 шагов к жизни» о чудесном спасении еврейских детей от зверств фашистов, игровой фильм «Приют смерти» о детском лагере смерти, а также два документальных фильма – «Лариосик» и «Узник 4-х лагерей».

Текст и фото:  
КДК «Виктория»